
                                                                   приложение 
                                           к решению Комиссии Совета по проведению    публичных 
                                                  слушаний от  15 ноября  2022 года 



РЕЗУЛЬТАТЫ

публичных слушаний по  проекту о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Трунтаишевский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан.

 

          Публичные  слушания по  проекту о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Трунтаишевский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан проведены  15 ноября  2022 года в 15.00 часов  в СК села Трунтаишево.
        На публичные слушания вынесен  проект о внесении изменений и дополнений в Устав   сельского поселения Трунтаишевский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан.
        По  проекту о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Трунтаишевский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан в установленном порядке предложений не  поступило.

        В публичных слушаниях приняли участие 25 человек.

        Совету сельского поселения Трунтаишевский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан рекомендовано к принятию  предложений нет, отклонению -нет .






[bookmark: _GoBack]
